

Nikola Zagorac  
Seliška cesta 5  
Hrvatska Kostajnica

*Cijenjenom gospodinu Daliboru Biščanu, gradonačelniku Grada  
Hrvatska Kostajnica*

*Cijenjeni naš Gradonačelniče vrlo sam zadovoljan u ovoj svojoj obiteljskoj tuzi što sam obuhvaćen Programom pomoći trećoj dobi u našem Gradu. To je izuzetna pomoć starijima i nemoćnim našim građanima. Velika Vam hvala, a i ujedno molba za nastavak, produžetak na više godina jer su naši umirovljenici s malim mirovinama i nemaju mogućnosti bilo koliko platiti za uslugu nekoga od svoje mirovine.*

*Ovaj napisani tekst je nešto drugačijeg izgleda ali sve je obuhvatio što Vaši zaposleni pomagači, naši vrijedni pomoćnici, poslužitelji izuzetno vedro i veselo obavljaju. Velika im hvala i svima veliki pozdravi od svih nas koji smo trenutno uključeni u ovaj izuzetan Program. Dakako i Vama veliki, veliki pozdrav.*

*U Hrvatskoj Kostajnici, 15. 3. 2023. godine*

  
Nikola Zagorac

IZUZETNA POMOĆ  
TREĆOJ DOBI

*Prošlog ljeta desi mi se tuga,  
ostao sam bez bračnoga druga.  
Ostao sam bez Agate svoje,  
pa je tužno velko srce moje.*

*Tužno plače, razgovora nema,  
vrlo teška starost mi se sprema  
50 smo 8 ljeta mi živjeli,  
tugovali i lijepo se slagali*

*Sam sam evo u velikoj kući,  
samoća je teška i jako me muči.  
Dođu djeca obiđu me često  
kada odu, opet prazno mjesto.*

*Odem i ja kod njih boraviti,  
neće l više razgovora biti.  
To je dobro i malo je jače,  
srce tako i manje zaplače.*

*Ali Program Kostajnica ima,  
to je pomoć starijim ljudima.  
Za osobe one dobi treće,  
i upravo ovih dana kreće.*

*„Biti i pružiti, željeti i ostvariti  
u Gradu Hrvatska Kostajnica“..  
To je Program u našem Gradu,  
korisnici naši za to dobro znadu.*

*Sto pedeset korisnika ima,  
i usluga ista pruža im se svima.  
Dvadeset i šest osoba se trudi,  
zadovoljni da nam budu ljudi.*

*Program stoji preko miliona kuna  
šest mjeseci zadovoljstva puna.  
Financije dođu iz Fonda Europe,  
Ministarstvo rada tu svoje priklope.*

*Mene pita Ostojić Slađana,  
bi li pomoć meni ta trebala.  
Pitala je našeg Gradonačelnika  
pa se meni ukaza prilika.*

*Danas mi je prvi puta bila,  
i sav prostor lijepo očistila.  
Baš je vrijedna i prašinu briše,  
tu će biti da se lakše diše.*

*Vesela je razdragana lica,  
ovaj dan joj pripada petica.  
Tri je sata Ona danas bila,  
i na kraju kavu je popila.*

*Drugi tjedan evo naše Slađe,  
i posao novi Ona odmah nađe.  
Sve što radi Ona sebi piše,  
i prašinu evo sa viseće briše.*

*Nakon toga ide na komodu,  
mnoge stvari sa nje će da odu.  
Ona želi da sve čisto bude,  
zdušno radi za starije ljude.*

*Na redu je sada kupaona,  
tu će opet biti vrijedna Ona.  
Slađana je stakla obrisala,  
počistila i kadu oprala.*

*Baš se jako zalaže u radu,,  
prvi put je zaposlena u Gradu.  
Briše hodnik, stepenište mete,  
alatke joj iz ruke u ruku lete.*

*Sad će na red doći stepenice,  
kod ulaza zatim dio okućnice.  
Radi brižno i to s puno volje,  
okoliš će izgledati bolje.*

*I na kraju nudim joj užinu,  
kobasicu da sad kuša finu.  
Na kraju će i kavica biti,  
pa ćemo se lijepo pozdraviti.*

*Hvale vrijedan Program nam se pruža,  
pa će starost biti i lakša i duža.  
Dragi Gradonačelnice velika Vam hvala  
kamo išli, sreća Vam pjevala.*

*Kad bi program duže potrajao,  
zadovoljstva za nas puno bi nam dao.  
Mi smo skromni, ne tražimo mnogo,  
duži Program puno bi pomog o.*

*U Program je uključeno dosta ljudi,  
to nam nadu za boljitak budi.  
Načelnice Grada svi te pozdravljamo,  
Njeguj Program, produži ga malo.*

*U Hrvatskoj Kostajnici, 15. 3. 2023.*

*Načelnice našeg lijepog Grada ,  
na potezu Vi ste opet sada.  
Ministarstvo zovi pa im lijepo kaži,  
treća dob ih i moli i traži.*

*Neka traže novac iz Europe,  
i sa njima čvrsti odnos sklope.  
Eura se tamo uvijek može naći,  
a to nama ovdje puno znači.*

*Ministarstvu i Europi puno, puno hvala,  
kamo išli i njima sreća pjevala.  
Šaljemo pozdrave od svih korisnika,  
ovo nam je velika prilika.*

*Nikola Zagorac, umirovljenik  
Seliška cesta 5  
Hrvatska Kostajnica*